



Они позорят коллектив

(Рейд комсомольской бригады на фабрике «Красное эхо»)

Недавно в одну из ночных смен комсомольско-молодёжная рейдовая бригада прошла по цехам предприятия.

...Общефабричная табельная. На стыке вечерней и ночной смен табельщицы спокойно сидят в закрытом помещении, а рабочие проходят в цехи и обратно, не отмечаясь о приходе на работу и уходе. Табельные доски закрыты, марки у многих рабочих потеряны.

Табельщицы не знают в лицо всех работающих и при обходе цехов заполняют табель со слов мастеров. Затем работники табельного учёта собираются в своей конторе и погружаются в сон. Мы пятнадцать минут стучали в дверь конторы, пока проснулись табельщицы Изотова, Калугина, Макурина, Елисеева.

...В разгаре ночной смены молодые рабочие Фомин и Шведов покинули цех, где обязаны были следить за работой электромоторов, и уснули за столом. Когда их разбудили, они не могли объяснить спросонок своего поступка.

Среди спящих в рабочее время были комсомолка-браковщица Волкова, весовщица прядильного цеха Аракелова и другие. Рабочий Николаев чему-то весело улыбался во сне. Не исключено, что он смеялся над своими «добрыми» руководителями, устроившись на ночлег возле двери с табличкой: «Начальник вентиляционно-водопроводного отдела В. И. Кручинин».

За дисциплиной на рабочих местах слабо следят сменные мастера. Подчас они сами не соблюдают правил внутреннего распорядка. Так, мастера тт. Рубищев и Ушаков во время передачи смен находились не в цехе, а в кабинете начальника крутильного цеха и вели постороннюю беседу. Когда их попросили рассказать о состоянии цеха, они не могли ответить, сколько на машинах «гуляющих» веретён, как коллектив обеспечен сырьём, правильна ли расставлена рабочая сила.

На участке тростильных машин, где работал комплект помощника мастера тов. Волковой, к концу смены собрали огромный мешок угаров. Было подсчитано, что тростильщица Ананьина сдала за смену угаров на 25 процентов больше, чем положено нормой.

В чесальном цехе работница Савельева снимала с машин остатки холстов метровой длины и бросала их в отходы. Она, хорошо зная, что в отходы можно сдавать только полуметровые остатки холстов, преспокойно портила хорошее сырьё. Когда об этом сказали помощнику мастера Мясникову, он безразлично отнёсся к замечанию и не дал указания Савельевой, чтобы она соблюдала технологию производства.

Плохо руководил сменой ровничного цеха мастер Денисов. Он не обеспечил работниц полуфабрикатом, и значительная часть оборудования работала вхолостую. В то же время полуфабрикат лежал в соседнем цехе.

Среди нарушителей производственной технологии оказалась комсомолка Иванова. Обслуживая линию ленточных машин, эта работница выключила целый агрегат. Остальные машины заправляла не спеша, заявляя о том, что ленты наработано гораздо больше, чем нужно.

Рейд показал, что нашему коллективу надо серьёзно взяться за укрепление дисциплины, строго соблюдать технологию, а вместе с этим повысить роль мастеров, их помощников и бригадиров.

Рейдовая бригада комитета ВЛКСМ:
И. Шубинская, Н. Проскурина, З. Шабалова,
А. Роганов, Л. Пахомова, Т. Климова и другие.
г. Переславль.